

养殖种植齐发展 红石山岗创大业

闹店镇利用荒山发展生态循环畜牧业

本报讯(记者王长河)“顺义公司总投资7.47亿元,在这里建设年出栏30万头生猪的养殖基地。”12月9日,陪同采访的宝丰县闹店镇政府负责人指着红石山上建起的现代化生态养殖基地向记者介绍。

党委、政府利用红石山的自然优势,通过招商引资,于2012年注册成立了平顶山市顺义养殖有限公司。公司利用这里的山岗薄地,计划在3至5年内投资7.47亿元,建设年出栏30万头生猪的养殖基地。

沟村民签订了930亩荒山土地流转合同。2013年3月开工建设以来,利用自然山势,从山顶到山脚,开山凿石,营造梯田,然后在梯田里建起了上下5栋2万多平方米的现代化猪舍。

系统,微机自动温控系统和联动清洗消毒系统。还安装了管道自动排污系统,把猪粪尿排放到山脚下的污水储存处理区,加工成颗粒有机肥料和液态有机肥水用于生产饲料。

新环保法对违法行为处罚将更严

环保部门公开信提醒企业遵守

许多新的法律责任和义务。记者看到,在这封公开信正文中,详细解读了在打击环境违法行为方面,按日计罚、查封扣押、未批先建直接处罚、行政拘留等涉及排污单位的、比以往更加严格的6项新规定。

市环保局有关负责人表示,新环保法实施后,对违法行为处罚更严。他们以公开信的形式提醒我市百余家重点企业负责人知法明责,规范企业依法生产经营,防止、减少环境污染和生态破坏。

国家新修订的《环境保护法》将于2015年1月1日起实施。这部被媒体广泛解读为“史上最严”的环保法,较过去的环保法律法规增加了许多新理念、新制度、新举措,对各级政府、各有关部门、各排污单位等都规定了

拓宽人才视野 提高创新能力

我市专业技术人员知识更新工程研修班开班

本报讯(记者沙星海)为加大高层次专业技术人才培养,培训力度,不断提高专业技术人员的自主创新能力,12月9日,由市人力资源和社会保障

人员的个人素养和服务能力。培训针对现代畜牧业发展形式和技术推广,拓宽畜牧行业畜牧工程人才视野,提高创新创业能力等内容,邀请省、市有关专家和高级技能人才进行授课和研修,推动畜牧行业健康发展。

局、市畜牧局共同举办的畜牧兽医专业技术人员研修班在香山大厦会议室开班。

据市人社局有关负责人介绍,本次研修班是我市首次举办,旨在提高我市基层畜牧兽医专业技术

人员的个人素养和服务能力。培训针对现代畜牧业发展形式和技术推广,拓宽畜牧行业畜牧工程人才视野,提高创新创业能力等内容,邀请省、市有关专家和高级技能人才进行授课和研修,推动畜牧行业健康发展。

今年71岁的鲁山县张店乡郭庄村农民李老六,患心脏病、高血压、关节炎、肩周炎等多种病症,65岁的老伴患患心脏病,半年前又瘫痪。6年前,李家生活基本上过得去,但6年前的一场变故,使一家人陷入了灾难。

两个儿子双双死亡,年近多病老夫妻艰难养活三个年幼的孩子,现在家里只有几百斤红薯——

没见,两个儿媳远嫁他乡。面对3个年幼的孙子和一个孙女,李老汉无奈,只好让人领养了一个孙子,自己和老伴儿艰难地养活两个孙子和一个孙女。

今年天旱,李家秋粮基本绝收,现在家里只有几百斤红薯。因老伴病重,李老汉只好将她送到爱心医院救治。院长王新伟看他家确实困难,就免掉了药费。

鲁山县东佳公司经理王红岩于12月7日获悉此事,决定帮助李家。12月8日一大早,王红岩专程来到爱心医院,亲手把2000元现金交给了李老汉。

“全民阅读活动”先进单位。该院积极开展学雷锋、志愿服务活动,以此砥砺学子思想品德,增强学生的社会责任感。

三年来,该院青年志愿者协会已累计参与志愿服务万余人次,深受社会各界好评。

该院积极开展创建文明学校、文明班级,争当文明教师、文明学生的“双创两争”活动。近三年来,该院有两个班级被评为省文明班级,有36名同学被评为省、市级文明学生,289名同学被评为学院文明学生;32名教师被评为文明教师,28名职工被评为文明职工。

近年来,该院建成国家级优秀教学团队1个、省级优秀教学团队4个。省级教学名师4人、省级学术带头人13人。建成国家级精品课程8门,省级精品课程23门。荣获国家级教学成果奖1项,省级教学成果奖15项。

该院牵头成立全国煤炭行业职业教育集团,先后与企业联合完成35项技术开发项目;充分发挥各类培训基地作用,年均为企业培训员工达1万人次以上。

(本报记者 邢晓蕊 通讯员 裴朝阳)



防水管冻裂

12月9日,市自来水公司新华营业所工作人员在市区开源路附近一居民小区为外挂式水表箱填充稻草保温层。

受冷空气影响,当日我市迎来了新一轮降温天气过程。为了避免气温骤降对市区自来水管网造成不利影响,市自来水公司组织市区各营业所干部职工分头对辖区外挂式水表箱等易受低温冻害影响的设备、设施进行保温防护处理,确保市区供水安全稳定。

本报记者 王尧 摄

大街小巷干净了,村民生活舒心了

商酒务镇实施激励机制整治人居环境

本报(记者王长河 通讯员王冠军)“卫生搞好了,大街小巷干净了,村民生活也舒心了!”12月6日,在宝丰县商酒务镇第四季度人居环境整治评比中获得第一名的龙泉寺村党支部书记孙凯高兴地说。

在整治人居环境工作中,该镇为确保把住房安全、饮水安全、用电安全,净化环境、硬化道路、美化乡村,提高村民生活质量等工作落到实处,研究出台了整治人居环境工作的激励机制。对镇直各单位实行每周一次检查,一月一评比;对27个行政村实行一月一检查,三个月一评比奖惩,并将评比内容纳入

年终综合考核;对镇里每季度评比中获得前三名的村奖励经费1000元,对其工作区长、包村干部各奖300元,并各记2分绩效积分;对评比中获最后三名的村,工作区长、包村干部各罚300元,并各扣2分绩效积分。同时各村每月组织一次居民卫生检查评比,评比结果与“十星”级农户评定挂钩。

该镇激励机制实施后,极大地调动了镇村干部整治人居环境工作的积极性。今年以来,该镇投资1600万元,对镇区南大街进行了综合整治;投资250万元建成了占地10亩的春风文化休闲广场,安装了灯光篮球场、门

球场、老年活动中心、青少年绿色网吧和32套健身器材,安装太阳能路灯90盏;投资5000万元启动建设春风粮食批发市场;投资5000万元启动建设镇祥瑞商业中心;投资530万元建成了镇中心幼儿园;投资2758万元先后实施了春风市场南段排水渠工程、下穿式铁路立交桥建设、环镇路建设和绿化、亮化、修建了商酒务至张洛庄村的沿河观光旅游大道;投资200万元建成了镇垃圾中转站,配备了转运车辆;购置了清洁车、垃圾箱,修建了4座水冲式厕所;成立了镇环卫队,配备环卫工11名;垃圾实行村收集、镇转运,做到了日产日清。

志存高远续远航

——平职学院精神文明建设巡礼

“请旁听人员保持肃静,现在宣布法庭纪律……”12月1日,平顶山工业职业技术学院第六届大学生模拟法庭在该院2号教学楼701报告厅开庭。此次审理的因传销而发生的非法拘禁案,为该院师生上了一堂生动的法制教育课。这是该院创新精神文明建设的一个画面。

据该院相关负责人介绍,该院自蝉联“全国文明单位”后,就把争创“全国文明单位标兵”纳入学院“十二五”总体规划,由此带动精神文明建设工作出新出彩。

德育为本,师生素质不断提升 平职学院注重德育教育,成立了学生社团“马列主义学习研究会”,开展马克思主义中国化最新成果宣讲。持续开展道德讲堂活动、道德模范人物学习、“我的中国梦”等主题教育活动,促使师生文明道德水平不断提升。

“季评好人好事、期树各类标兵、年选劳动模范”,该院涌现出了王文强帮扶小组,自强不息、孝老爱亲的第五届中国演艺界十大孝子开架嘉宾的刘魏,打工自助、主动济贫的藏族学生拉毛却和传

播爱心、孝老爱亲的“中国好人”范长春,以及被学生誉为“匡爸爸”的匡子生、平顶山高校教师第一例造血干细胞捐献者谢卓奇、中国平煤神马集团“十佳道德标兵”王永祥、2012“感动中原”年度教育人物魏秀芝等师生典型。

文化铸魂,校园文化特色鲜明 该院传承优秀传统文化,开展了中国传统文化道德教育、诚信宣传教育、“让中华诗词走进大学校园”等活动,先后承办了河南省集邮巡展、集邮文化进校园等活动。2014年该院创建成为全国青少年集邮活动示范基地、平顶山市首个“优秀

传统文化教育基地”。 该院校园环境宜人,校园文化特色鲜明,先后获得“河南省卫生先进单位”、“河南省园林单位”等荣誉称号。

丰富内涵,创建工作强力推进 为深入开展精神文明建设工作,该院实施充电工程、桥梁工程、历练工程、比武工程、引领工程等“五大工程”,不断深化学习型校园建设。近年来,该院邀请知名专家举办专题讲座30余次,选送500余人(次)外出学习培训。在省级以上专业技能竞赛上,该院师生共获得奖项60余项,连续3年荣获省

“全民阅读活动”先进单位。该院积极开展学雷锋、志愿服务活动,以此砥砺学子思想品德,增强学生的社会责任感。

三年来,该院青年志愿者协会已累计参与志愿服务万余人次,深受社会各界好评。

该院积极开展创建文明学校、文明班级,争当文明教师、文明学生的“双创两争”活动。近三年来,该院有两个班级被评为省文明班级,有36名同学被评为省、市级文明学生,289名同学被评为学院文明学生;32名教师被评为文明教师,28名职工被评为文明职工。

近年来,该院建成国家级优秀教学团队1个、省级优秀教学团队4个。省级教学名师4人、省级学术带头人13人。建成国家级精品课程8门,省级精品课程23门。荣获国家级教学成果奖1项,省级教学成果奖15项。

该院牵头成立全国煤炭行业职业教育集团,先后与企业联合完成35项技术开发项目;充分发挥各类培训基地作用,年均为企业培训员工达1万人次以上。

(本报记者 邢晓蕊 通讯员 裴朝阳)

温馨提示 今日天气 白天到夜里阴天转多云,西北风3-4级,最高温度8℃,最低温度1℃

今起至下月10日 公交IC卡充值有优惠

本报讯(记者高轶鹏)记者12月9日从市公交总公司获悉,为感谢我市各界对公益事业的支持,该公司将开展公交IC卡优惠活动。

从2014年12月10日至2015年1月10日,凡持有公交普通卡、园丁卡、学生优惠卡、老年优惠卡的市民,前往各个公交IC卡充值网点,可享受充值满100元赠送20元的优惠活动。

本次活动充值金额起点为100元。活动期间,各种卡可在充值上限范围内享受充值赠送优惠,其中,公交普通卡充值上限为800元,园丁卡、学生优惠卡、老年优惠卡充值上限为500元。

同时,市公交总公司提醒市民,未办理记名挂失登记手续的公交普通卡丢失后将无法补办。为保障公交卡资金安全,公交普通卡未办理记名挂失登记手续的用户,请在参与活动后持公交IC卡、押金条和身份证原件,到位于平顶山火车站北200米中兴南路东5号院门前的市公交IC卡应用服务中心办理记名挂失登记手续。

公告 赵凤兰向我单位申请办理房屋所有权登记手续,房屋坐落:卫东区开源路34号院3号楼中单元3层东户。现特公告征询异议,如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,凡到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

声明 因影响施工,请位于建设路与许南路交叉点东300米路北(东方驾校院内)的广告塔业主在2014年12月20日前速与我公司联系,将广告塔清理运走。如逾期不清理,我们将按有关规定处理。

Table with 10 columns: 序号, 楼栋名称, 房号, 建筑面积, 序号, 楼栋名称, 房号, 建筑面积, 序号, 楼栋名称, 房号, 建筑面积. Lists property details for mortgage.

Table with 10 columns: 序号, 楼栋名称, 房号, 建筑面积, 序号, 楼栋名称, 房号, 建筑面积, 序号, 楼栋名称, 房号, 建筑面积. Lists property details for mortgage.

宝丰县国土资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告 宝土拍告字[2014]005号 根据国家有关法律法规,经宝丰县人民政府批准,宝丰县国土资源局决定以拍卖方式公开出让三幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下: